



До **Председателя на Научното Жури**  
Съгласно заповед на Ректора на  
Медицински Университет - Пловдив  
№ Р – 1186/05.05.2023 г.

Съгласно Протокол № 1 от 11.05.2023г.

**Приложено: Становище по конкурс за заемане** на академична длъжност „Доцент“ по научна специалност „Урология“, професионално направление „7.1.Медицина“, Медицински Университет - Пловдив, обн. в ДВ, бр. 15/14.02.2023г.

**От:** Доц. д-р Пламен Димитров Димитров, дм;  
Клиника по Урология, УМБАЛ „Александровска“, Катедра по Урология, МУ-София;  
член на Научното Жури определено със заповед № Р – 1186/05.05.2023г. на Ректора на Медицински Университет - Пловдив

**Адрес и контакти:**

Пощенски адрес: Клиника по Урология, УМБАЛ “Александровска” ЕАД,  
ул. "Св. Георги Софийски" №1, София ПК1431

Електронна поща: [plamen.dimitrov@abv.bg](mailto:plamen.dimitrov@abv.bg)

Тел.: 1

Заличено на основание  
Чл.5 §1, б. "В" Регламент (ЕС)2016/679

**СТАНОВИЩЕ**

от

**Доц. д-р Пламен Димитров Димитров, дм,**  
*Катедра по Урология, МФ, Медицински Университет - София*

**Относно**

Конкурс за заемане на академична длъжност „ДОЦЕНТ“ в областта на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионално направление 7.1. „Медицина“ и научна специалност „Урология“ обявен за нуждите на МУ-Пловдив, Катедра по Урология и Обща медицина в ДВ, бр. 15/14.02.2023

## **I. Анализ на кариерния профил на кандидата.**

Д-р Младен Илианов Дойков, дм е роден на 19.03.1990г. в град Пловдив. Завършва Медицинския факултет на Медицински Университет - Пловдив с отличен успех през 2015г. През 2019г. придобива своята втора магистратура по „Здравен мениджмънт“. От 2021г. е специалист уролог след успешно положен държавен изпит.

Започва работа през 2015г. в клиника по Урология при УМБАЛ „Каспела“ град Пловдив като лекар-специализант. От 2021г. работи като лекар специалист уролог към същата клиника.

През 2015г. Д-р Дойков е зачислен за редовен докторант по Урология към катедра по Урология и Обща медицина на МФ при МУ-Пловдив. От 2017г. е асистент към същата катедра, като преподава на студенти по медицина на български и английски език. Д-р Дойков защитава дисертационен труд на тема - „Клинично приложение на минимално-инвазивна перкутанна нефролитотомия за лечение на бъбречни камъни” - 2019г. През 2020г. заема АД „Главен асистент“ към катедра по Урология и Обща медицина на МУ-Пловдив.

## **II. Общо описание на представените материали по конкурса.**

В настоящия конкурс д-р Младен Дойков, дм е представил необходимите материали относно образование, допълнителни квалификации, кариерно развитие, учебна натовареност, публикационна активност, издаване на монография и участие в написване на учебни помагала, официална справка и доказателствен материал за цитирания и импакт фактор, справка за приноси.

## **III. Оценка на научните трудове на кандидата в цялостното му академично развитие.**

Д-р Младен Дойков се представя с общо 50 научни труда, които включват 1 брой автореферат на дисертационен труд, 1 брой монография, 36 публикации в български периодични списания с научно рецензиране и 12 публикации на пълнотекстови статии в чуждестранни списания, реферирани и индексирани в световни бази данни (Scopus/WoS), от които 7 с импакт фактор (общ IF – 26.775).

Научните разработки на д-р Дойков засягат заболявания от различни специалности. Те са актуални, иновативни и са свързани с лични проучвания и работа в колектив от специалисти в различни области на медицината.

Д-р Младен Дойков, дм е преминал редица курсове и обучения в България и чужбина за повишаване на личната си квалификация - „Основи на диагностичния ултразвук“ Медицински Университет – Пловдив, „Основи на лапароскопската хирургия“ Медицински Университет – Плевен, „Лапароскопска хирургия в урологията“ Медицински Университет – Плевен, “Основи на лапароскопската хирургия” – Европейски Конгрес по Урология, Лондон, Англия, “Семиригидна и флексибилна уретероскопия”- Виена, Австрия, “Лапароскопска хирургия на горен уринарен тракт” – Любляна, Словения, “Флексибилна уретероскопия”– Милано, Италия, “ПСНЛ” – Патра, Гърция, EUREP21 “Следдипломна квалификация за млади уролози” – Прага, Чешка Република, “Сертификат за роботизиран хирург” – Академия Orsi, Гент, Белгия, Open Medical Institute Мастърклас по Урология – Залзбург, Австрия.

Научните интереси на д-р Младен Дойков, дм са свързани с бъбречно-каменната болест, доброкачествената простатна хиперплазия, както и лапароскопската и робот-асистирана хирургия при злокачествени заболявания на пикочно-отделителната система.

Д-р Дойков членува в Българско урологично дружество, Българска асоциация по минимално инвазивна и роботизирана хирургия, Европейска асоциация по Урология, Световна ендouroлогична асоциация и Асоциация по роботизирана хирургия. През 2019г. на редовно отчетно събрание на МФ при МУ-Пловдив е избран за член на факултетният съвет от квотата на нехабилитираните преподаватели.

Взема участие в научен проект на тема „Мултипараметричен MPT на пациенти с карцином на простатата – нови възможности за стадиране чрез системата PI-RADS2”.

Владее писмено и говоримо английски език.

#### **IV. Оценка на монографичен труд и участие в монографии, представени в конкурса за „Доцент”.**

Д-р Младен Дойков, дм представя за конкурса монография на тема: „Спешни състояния в урологията“ . В нея задълбочено се описват спешните състояния на урологични заболявания и състояния, разделени в три големи глави – остри инфекциозно-възпалителни заболявания на пикочо-половата система, травми на пикочно-половата система и лапароскопска и робот-асистирана хирургия.



## **V. Отражение на публикациите на кандидата в националната и чуждестранна литература.**

Д-р Младен Дойков представя 18 цитирания, от които: 10 цитирания в публикации в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus/Web of Science); 1 цитиране в монографии и колективни томове с научно рецензиране; 7 цитирания в нереперирани списания с научно рецензиране.

## **VI. Комплексна оценка на учебно-методичната и преподавателска дейност.**

Д-р Дойков провежда теоретично и практично обучение на специализанти по Урология в клиниката по Урология при УМБАЛ „Каспела“ град Пловдив. Взима участие в следдипломното обучение на специализанти по Урология на тема: трансуретрална хирургия на урологичните заболявания и съвременно лечение на бъбречно-каменната болест.

Представената учебна справка за натовареност на кандидата през последните три академични години надхвърля нормативно определените 200ч. годишна учебна натовареност на МУ-Пловдив за нехабилитирани преподаватели.

## **VII. Критични бележки и препоръки.**

Описаният по-горе анализ на професионалната, научната, учебно-методичната и преподавателската дейност на д-р Младен Дойков, дм не ми дава основания да представя критични бележки.

Мога само да препоръчам запазването на тази ползотворна и разностранна дейност да продължава в същата насока.

## **VIII. Обобщени количествени наукометрични показатели и задължителни условия за заемане на АД „Доцент“ съгласно регламента в МУ-Пловдив.**

Представените данни показват, че д-р Дойков напълно отговаря и надвишава задължителните количествени критерии и наукометрични показатели за заемане на АД „Доцент“ към МУ-Пловдив.

## IX. Заключение

Като имам предвид актуалността на представените научни разработки (дисертационен труд, публикации, монография), отговарящи на изискуемите наукометрични показатели, активната учебно-преподавателска дейност, досегашното представяне в професионален и академичен аспект, считам, че кандидатът въз основа на представена информация от приложените документи, отговаря на изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република и България и на Правилника за развитие на академичния състав при Медицински университет – Пловдив за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

В качеството си на член на Научното жури, давам положително становище за кандидата и препоръчвам на уважаемото жури, да даде положителен вот на д-р Младен Дойков, д.м. за заемане на академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ по урология в Медицински университет гр. Пловдив

Заличено на основание  
Чл.5 §1, б. "В" Регламент (ЕС)2016/679

Дата:  
29.05.2023г.

Изготвил становището: .....  
Доц. д-р Пламен Димитров, дм